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2. Порядок выбора комплекта учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов.
2.1.  ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм самостоятельна в выборе и определении  комплекта учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов, обеспечивающих преподавание учебного предмета, курса, дисциплины.
2.2. Комплектование фонда учебников и учебных пособий происходит только на основе Приказа Министерства Образования и науки РФ «Об утверждении Федеральных перечней учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию» в соответствии с образовательными программами ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм.
2.3. Фонд учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов библиотеки формируется исходя из бюджетного и внебюджетного финансирования.
2.4. Порядок выбора комплекта учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов в ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм включает:
- проведение диагностики обеспеченности обучающихся ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм учебниками, учебными пособиями, учебно-методическими материалами на новый учебный год заведующей библиотекой;
- ознакомление педагогического коллектива с Федеральным перечнем учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательных учреждениях на новый учебный год заместителем директора по учебно-воспитательной работе; 
-  формирование педагогическими работниками Перечня комплектов учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов на новый учебный год; 
 — рассмотрение и согласование Перечня  учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов на новый учебный год на заседаниях методических объединений ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм; 
- утверждение Перечня  учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов на новый учебный год на заседании Педагогического совета ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм; 
- составление перспективного плана обеспеченности обучающихся учебниками, учебными пособиями, учебно-методическими материалами на новый учебный год заведующей библиотекой и согласование его с заместителем директора по учебно-воспитательной работе; 
- оформление заказа учебников на основе перспективного плана обеспеченности обучающихся учебниками заведующей библиотекой, согласование его с заместителем директора по учебно-воспитательной работе; 
- приём и техническая обработка поступивших учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов  заведующей библиотекой.
2.5. Классные руководители, учителя-предметники получают информацию об обеспеченности учебниками обучающихся на новый учебный год от заведующей библиотекой ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм.
2.6. Информирование родителей (законных представителей) о Перечне учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов входящих в комплект для обучения в  классе осуществляется через классных руководителей на родительских собраниях и путем размещения данной информации на информационных стендах для родителей, официальном сайте ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм .
3. Ответственность участников образовательного процесса.
3.1. Директор  ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм несет ответственность за:
-  соответствие используемых в образовательном процессе учебников и  учебных пособий федеральному Перечню учебников, рекомендованных (допущенных) Министерством образования и науки Российской Федерации  к  использованию  в образовательном процессе;
 — обеспечение учебниками обучающихся. 
3.2. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе  несет ответственность за:
- определение  Перечня  учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов в соответствии с утвержденными  федеральными  перечнями  учебников,  рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в имеющих государственную  аккредитацию и реализующих образовательные программы общего образования образовательных учреждениях;
  — осуществление контроля использования педагогическими  работниками в ходе образовательного процесса учебных пособий и материалов, учебников в соответствии с  Перечнем учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов.
3.3. Заведующий библиотекой несет ответственность за:
- достоверность информации об обеспеченности учебниками и учебными  пособиями обучающихся ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм  на начало нового  учебного года; 
-  достоверность и качественность оформления  заказа  на поставку  в ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм учебников и учебных  пособий  в  соответствии  с  Перечнем  учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов на новый учебный год;
 - осуществление контроля за сохранностью учебников и учебных  пособий, выданных обучающимся. 
3.4. Руководитель методического объединения  несет ответственность за:
- качество проведения процедуры рассмотрения и согласования Перечня учебников,   учебных пособий, учебно-методических материалов на соответствие учебно-методическому обеспечению из одной предметно-методической линии, требованиям федерального государственного образовательного стандарта; Федеральному перечню учебников, образовательным программам, реализуемым в ГКОУ «Школа – интернат № 6» с. Краснохолм;
- достоверность информации для формирования Перечня учебников, учебных пособий, учебно-методический материалов для обучающихся на новый учебный год. 
3.5. Классный руководитель несет ответственность за:
- своевременную выдачу и сдачу учебников, учебных пособий своего класса в библиотеку в соответствии с графиком;
- состояние учебников  обучающихся своего класса;
- за информирование родителей о Перечне учебников, учебных пособий, учебно-методических материалов входящих в комплект для обучения в  классе. 
3.6. Родители (законные представители) обучающихся:
- следят за сохранностью полученных учебников и учебных пособий;
- возвращают все учебники и учебные пособия в библиотеку в случае перехода учащегося в течение или по окончании учебного года в другое образовательное учреждение;
3.7. Обучающиеся несут ответственность за сохранность учебников и учебных пособий из фонда библиотеки.
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Ilopsinok BbIGOpa Y4eOHHKOB, y4eOHBIX M0CO0MIT
B 'KOY «lllko.1a — uaTepHaT Ne 6» ¢. KpacHoxoam

1.1. Hacrosmee [Tonoxenue pa3paboTaHo B COOTBETCTBHH CO CIEAYIOIIMMU HOPMATHBHBIMU
JIOKYMEHTaMH:
- ®enepanbHbiM 3aKkoHOM 0T 29.12.2012 Ne 273 @3 «O6 obpasosanun B Poccniickoit Menepattiny,
(cratbs 28 myHKT 9 yacTk 3);
1.2. Hacrosmee ITonoxeHue peryjiupyer MOpPSJIOK BbIOOpa KOMILIEKTA y4eOHMKOB, yueGHBIX
nocobuii, y4eOHO-METOIMYECKHX —MaTepuayioB, OOCCICUHBAIOLIMX  [IPENOJaBaHue  y4eGHOTro
npeameTa, Kypea, auctumiuael B TKOY «Illkosa — nunteprat Ne 6% ¢. KpacHoxomm.
1.3. Hacrosmee ITonoxenue sisiercs: jiokanbHbiM aktoM ['KOY «Illkona — untepnar Ne 6» c.
KpacHoxonM, paccMaTpuBaeTCss M IIPHHHMAeTCss Ha 3acefaHdd  1le[arormyeckoro copeTa,
yTBepiKaaeTcs npukasoM aupekropa KOV «lllkona — urteprar Ne 6» c. Kpacuoxonm Usmenenus
U JIONONHEHHs B HacTosiiee [1oojkeHne BHOCSTCS B TAKOM JKe MOPSIIKe.
1.4. IlousaTus, ucnonszyemsie B ITonoxenun:
Yuebuuk — yqeGHOE H3aHKe, COAepIKallee CHCTEMATHUYECKOE H3I0KEHHE YIeOHOH IMCIUITHHEL,
COOTBETCTBYIOIIEE y4eOHOH ITporpamMme, u OQUIHATIBHO YTBEPKICHHOE B KAYECTBE JAHHOTO BUJIA.
YuyebHoe mocobue — ydeOHOe H3JAHME, JONOJNHAIONIEE MM 3aMEHSIONee YaCTHYHO HIIN
MOJTHOCTBIO y4eOHHUK, OPUIIHAIBHO YTBEPKACHHOE B KAUECTBE JJAHHOTO BH/IA.
PaGouas Terpamr — yueGHoe mnocobue, wHMeloIiee OCOOBIA  M/IAKTUUECKHE  armapar,
CHIOCOGCTBYIONIHI CAMOCTOSATENLHOM paboTe yualerocs Hajl OCBOCHHEM yueGHOro IpeaMeTa.
YueOHO-METOIMYECKHE MaTepUaibl — COBOKYIHOCTh MATEpPUAloB, B MOJHOM 0OObeMe
ObecIeunBaoyMX NPenojaBaHie JaHHON JMCLMIUIMHBL (ATJIACkl, KOHTYpHBIE KapThl, MOYPOUHOE
IUTAHAPOBAHUE, CPE/ICTBA KOHTPOJIS 3HAHUH, CIPABOYHbIE U3JaHMUsl, paboUne [IPOrpaMMBbl U T.11.).
Cpenctsa O6yueHHss W BOCIHTAaHHS — 0GOpYOBaHHE O0Da30BATEBLHON OpraHU3AIMHU,
HCTOYHHKH y4eOHOH MH(OpPMAIUH, MpenocTaBiseMble 00ydalouMes B X0J€e 00pa3oBaTelbHOro
porecca.
Kanuenspekue T0Bapbl — IKONBHO-THCHMEHHbIE IPHHA/LTCKHOCTH (TETPa/IH, KApaH/IallH’, PyUKH,
alb0OMbl ULl PHCOBAHHS, TAIKH, [EHAIbI, KAPTOH, LBETHas Oymara, Kjel, IUIACTHIMH W Jp.),
HCIIOJIb3yeMble 00y4aroUMHCs B X0JIe 00pa30BaTeIbHOro MpoLecca.





